
 

 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 

 

Αριθμός  18/2023 
 

ΤΟ 

ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ ΤΟΥ ΑΡΕΙΟΥ ΠΑΓΟΥ  

Α1’ ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΤΜΗΜΑ  

 

Συγκροτήθηκε από τους Δικαστές: Ευδοξία Κιουπτσίδου -

Στρατουδάκη, Προεδρεύουσα Αρεοπαγίτη, ως νόμιμη 

αναπληρώτρια του παραιτηθέντος Αντιπροέδρου του Τμήματος 

τούτου, Ιωάννα Κλάπα-Χριστοδουλέα, Χρήστο Κατσιάνη, Ασημίνα 

Υφαντή, Κανέλλα Τζαβέλλα -Δημαρά, Στέφανο -Σπυρίδωνα 

Πανταζόπουλο, Γεώργιο Παπαγεωργίου, Κορνηλία Πανούτσου, 

Φώτιο Μουζάκη, Αικατερίνη Χονδρορίζου -Εισηγήτρια, Αρεοπαγίτες.  

Συνεδρίασε δημόσια στο ακροατήριό του, την  8η  Μαΐου 2023 ,  

ημέρα Δευτέρα με την παρουσία και του Γραμματέα  Γεωργίου  

Φιστούρη  προκειμένου να προβεί στη  διόρθωση της υπ’ αριθμ. 

8/2023 αποφάσεως του Τμήματος αυτού, περί ανακηρύξεως των 

συνδυασμών (κομμάτων), συνδυασμών συνασπισμών κομμάτων, 

μεμονωμένων υποψηφίων βουλευτών και υποψηφίων  βουλευτών 

Επικρατείας, που θα λάβουν μέρος στην εκλογική διαδικασία της 

21ης Μαΐου 2023, για την ανάδειξη των μελών του Εθνικού 

Κοινοβουλίου .  
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Στη συνέχεια, αφού έλαβε υπόψιν τ ις: α) με αριθμ. πρωτ. 

1213/06 .05.2023 υπεύθυνη  δήλωση του συνδυασμού με την 

ονομασία «ΠΡΑΣΙΝΟ ΚΙΝΗΜΑ» ,  β) με αριθμ. πρωτ. 

1227/08.05.2023 υπεύθυνη δήλωση του συνδυασμού με την 

επωνυμία «ΚΙΝΗΜΑ ΦΤΩΧΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ»  και γ) με αριθμ. πρωτ .  

1233/08.05.2023 υπεύθυνη δήλωση του συνδυασμού «Οικολόγοι 

ΠΡΑΣΙΝΟΙ - ΠΡΑΣΙΝΗ ΕΝΟΤΗΤΑ».   

ΣΚΕΦΘΗΚΕ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΝΟΜΟ  

Νομίμως, σύμφωνα με τα αναλογικώς εφαρμοζόμενα  άρθρα 

315 επ. του Κ.Πολ.Δ. επιλαμβάνεται το Δικαστήριο αυτό για τη 

διόρθωση των σφαλμάτων, που από παραδρομή παρεισέφρησαν  

στη με αριθμό 8/2023 απόφαση του Δικαστηρίου τούτου , περί 

ανακήρυξης των συνδυασμών (κομμάτων), συνδυασμών 

συνασπισμών κομμάτων, μεμονωμένων υποψηφίων βουλευτών και 

υποψηφίων βουλευτών Επικρατείας,  που θα λάβουν μέρος κατά την 

εκλογική διαδικασία της 21ης  Μαΐου 2023 , για την ανάδειξη των 

μελών του Εθνικού Κοινοβουλίου, έστω κι αν αυτά οφείλονται σε 

παραδρομές των ενδιαφερομένων, προκειμένου να διορθωθούν στο 

διατακτικό αυτής τα εσφαλμένα στοιχεία των υποψηφίων βουλευτών 

των συνδυασμών, σύμφωνα και με τις υποβληθείσες υπεύθυνες 

δηλώσεις τους:  

του συνδυασμού ΠΡΑΣΙΝΟ ΚΙΝΗΜΑ ,  

Εκλογική περιφέρεια Α΄ Ανατολικής Αττικής (σελ.133), ως 

προς το επίθετο του υποψήφιου βουλευτή ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΥ 

ΑΝΤΩΝΙΟΥ του Ιωάννη -Πρόδρομου  από το εσφαλμένο 

ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΑΚΗΣ, στο ορθό «ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΣ» ,  

Εκλογική περιφέρεια Β2΄ΑΘΗΝΩΝ (ΔΥΤΙΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ), (σελ. 

114), ως προς το πατρώνυμο της υποψήφιας βουλευτή ΤΣΙΛΗ 

ΜΑΡΙΑΝΝΑΣ του Λάμπη, από το εσφαλμένο Λάκη, στο ορθό 

«Λάμπη» ,  
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Εκλογική περιφέρεια Αιτωλοακαρνανίας, (σελ. 157),  ως προς 

το  όνομα της υποψήφιας βουλευτή  ΤΡΑΣΙΑ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΣ του 

Βασιλείου από το εσφαλμένο ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ στο ορθό 

«ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ»,  

του συνδυασμού «ΚΙΝΗΜΑ ΦΤΩΧΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ»,  

Εκλογική περιφέρεια Β3΄ ΑΘΗΝΩΝ, (ΝΟΤΙΟΣ ΤΟΜΕΑΣ) (σελ. 

120), ως προς το πατρώνυμο της υποψήφιας βουλευτή ΜΟΦΟΡΗ 

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ του Παναγιώτη, από το εσφαλμένο Θεοδώρου, στο 

ορθό «Παναγιώτη»  και  

του συνδυασμού «Οικολόγοι ΠΡΑΣΙΝΟΙ -ΠΡΑΣΙΝΗ 

ΕΝΟΤΗΤΑ»,  

Εκλογική περιφέρεια Β2΄ΑΘΗΝΩΝ (ΔΥΤΙΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ), 

(σελ.114 ), προς το πατρώνυμο του υποψήφιου βουλευτή ΣΠΑΘΗ 

ΛΑΜΠΡΟΥ του Ανδρέα, από το εσφαλμένο Ανδρέας, στο ορθό 

«Ανδρέα» .  

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ  

ΔΙΑΤΑΣΣΕΙ  τη διόρθωση του διατακτικού της με αριθμ. 

8/2023 απόφασης  του Δικαστηρίου αυτού, ως ακολούθως:  

Στη σελίδα 133 , με τίτλο ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 

Α΄ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ και στο τέλος της εκλογικής αυτής 

περιφέρειας και κάτω από την επικεφαλίδα ΠΡΑΣΙΝΟ ΚΙΝΗΜΑ ,  

διορθώνεται το  επίθετο του υποψήφιου βουλευτή ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΥ 

ΑΝΤΩΝΙΟΥ του Ιωάννη -Πρόδρομου  από το εσφαλμένο 

ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΑΚΗΣ, στο ορθό «ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΣ»,  

Στη σελίδα 114 , με τίτλο ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 

Β2΄ΑΘΗΝΩΝ (ΔΥΤΙΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ)  και στο τέλος της εκλογικής 

αυτής περιφέρειας και κάτω από την επικεφαλίδα ΠΡΑΣΙΝΟ 

ΚΙΝΗΜΑ, διορθώνεται το πατρώνυμο της υποψήφιας βουλευτή 

ΤΣΙΛΗ ΜΑΡΙΑΝΝΑΣ του Λάμπη, από το εσφαλμένο Λάκη, στο ορθό 

«Λάμπη» ,  
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Στη σελίδα 157 , με τίτλο ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 

ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ και στο τέλος της εκλογικής αυτής 

περιφέρειας και κάτω από την επικεφαλίδα ΠΡΑΣΙΝΟ ΚΙΝΗΜΑ ,  

διορθώνεται το όνομα της υποψήφιας βουλευτή ΤΡΑΣΙΑ 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΣ του Βασιλείου από το εσφαλμένο ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ στο 

ορθό «ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ» , 

Στη σελίδα 120 , με τίτλο ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 

Β3΄ΑΘΗΝΩΝ, (ΝΟΤΙΟΣ ΤΟΜΕΑΣ) και στο τέλος της εκλογικής 

αυτής περιφέρειας και κάτω από την επικεφαλίδα ΚΙΝΗΜΑ 

ΦΤΩΧΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ , διορθώνεται το πατρώνυμο της υποψήφιας 

βουλευτή ΜΟΦΟΡΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ του Παναγιώτη, από το 

εσφαλμένο Θεοδώρου, στο ορθό «Παναγιώτη»  και  

Στη σελίδα 114, με τίτλο ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 

Β2΄ΑΘΗΝΩΝ (ΔΥΤΙΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ), και στο τέλος της εκλογικής 

αυτής περιφέρειας και κάτω από την επικεφαλίδα Οικολόγοι 

ΠΡΑΣΙΝΟΙ-ΠΡΑΣΙΝΗ ΕΝΟΤΗΤΑ, διορθώνεται το πατρώνυμο του 

υποψήφιου βουλευτή  ΣΠΑΘΗ ΛΑΜΠΡΟΥ του Ανδρέα, από το 

εσφαλμένο Ανδρέας, στο ορθό «Ανδρέα».  

Κρίθηκε αποφασίσθηκε και δημοσιεύθηκε στην Αθήνα  στις  8 

Μαΐου 2023.  

 

Η ΠΡΟΕΔΡΕΥΟΥΣΑ      Ο  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  
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